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Тематическое развлечение по ПДД  

для детей младшего дошкольного возраста  

«В ГОСТЯХ У СВЕТОФОРИКА»  

 

Цель: пропаганда правил дорожного движения и профилактика 

детского дорожного травматизма через игровые ситуации. 

Задачи:  

 образовательные:  
- познакомить детей с элементарными   правилами дорожного 

движения;  

- уточнить знания детей о сигналах светофора. 

развивающая: развивать физические качества (быстроту, ловкость, 

силу); 

воспитательная: воспитывать дисциплинированность, коллективизм; 

культуру безопасного поведения на улицах и дорогах. 

Возрастная категория: дети младшего дошкольного возраста 

Форма организации: групповое мероприятие. 

Герои: Инспектор ГИБДД; 3 цвета светофора, одетые в черную одежду; 

щенок «Тузик». 

Музыкальное сопровождение: песни про ПДД и веселые мелодии для 

конкурсов. 

Оборудование: иллюстрация Светофора с черными «огоньками»; 4 

обруча и 8 рулей для игры «Воробушки и автомобили»; круги 3-х цветов 

(красный, жёлтый, зелёный) для игры «Внимательный пешеход»; 2 конуса 

для игры «Веселый трамвайчик»; шары от сухого бассейна 30 шт. (красные, 

желтые, зеленые).  

 

Ход мероприятия:  

Инспектор ГИБДД: Здравствуйте, ребята! Как у вас настроение? 

Отличное – это хорошо! Посмотрите, за окном наступила осень, но все равно 

на улице тепло и вы, наверное, много гуляете? А, во что любите играть на 

улице? Наверное, и на велосипеде, и на самокате умеете кататься? (ответы 

детей) 

Слышится за дверью плач, в группе появляется щенок Тузик. 

Инспектор: о, так это же щенок – Тузик! Что с тобой, Тузик? 

Тузик: У меня лопнул мяч. Я играл на дороге и мой мячик попал под 

машину.  

Инспектор: Ребята, а разве можно играть на дороге, выбегать на неё? 

Вы правы, конечно, нет! По дороге ездят машины и могут задавить человека. 

Инспектор: Правильно! Запомни, Тузик, и вы, ребята: играть на дороге 

опасно для жизни! Ты, Тузик, еще маленький и совсем не знаешь, как нужно 



вести себя на дороге, мы тебе в этом поможем и всё расскажем и покажем, 

поможем ему, ребята? Тузик, а ты знаешь, что когда мы выходим на улицу, 

то мы становимся пешеходами и гулять можно только по тротуару. 

Тузик: Почему это я должен гулять только по тротуару? 

Инспектор: Ребята, а давайте поиграем с Тузиком в подвижную игру 

«Воробушки и автомобили», для того чтобы объяснить ему для чего нужен 

тротуар. 

ИГРА «ВОРОБУШКИ И АВТОМОБИЛИ» 

Описание: дети и Тузик становятся воробушками и вылетают из своих 

гнезд на проезжую часть и начинают прыгать в разных направлениях, пока 

звучит музыка. Раздается гудок и появляются автомобили (назначенные дети 

с рулями в руках). Воробушки и собака пугаются и улетают в гнезда 

(обручи). Автомобили возвращаются в гараж.  

Тузик: Ох, и испугался же я, чуть не попал под колеса автомобиля, еле 

целым остался. 

Инспектор: Вот видишь, чуть – чуть не случилась с тобою беда, 

поэтому надо ходить по тротуару! Это главное правило пешехода! 

Тузик: Ну, ладно, теперь я буду гулять только по тротуару. А если я 

захочу перейти на другую сторону улицы, тогда что мне делать? 

Инспектор: А в этом случае тебе поможет «светофор»! 

Светит красный светофор: 

Нет проезда – стой шофер! 

Светит желтый – значит жди, 

Свет зеленый впереди. 

Шофер нажимает на педаль 

И машина мчится вдаль. 

Тузик: Что еще за «светомор» или «светотор»?! 

Инспектор: Правильно – «СВЕ – ТО - ФОР»! Вот же он, смотри! 

Показывает картинку Светофора, а у него все круги черные! 

Инспектор: Странно, что за дела!?! Ребята, что-то тут не так!? Почему 

все «огоньки» черные?! (дети обращают внимание на черные «огоньки») 

Какого цвета «огоньки» должны быть у светофора? Давайте позовем их и 

узнаем, что с ними случилось?! 

Дети зовут «огоньки», в группу заходят три «огонька», одетых во всё 

черное. 

Инспектор: Вот, чудеса! «Огоньки» что с вами приключилось, почему 

вы черные?!  

Красный цвет: Эх, лето закончилось, наступила осень, стало холодно, 

настроение грустное, вот мы и почернели от грусти… 

Желтый цвет: Да – да, от грусти и от тоски, закончились теплые 

денечки… 

Инспектор: Ой, да ладно, что – то вы не договариваете! Всегда и во 

все времена года значит у вас раньше было настроение, а вот, именно 

сегодня, оно у вас пропало! Мы с ребятами хотели Тузику рассказать и 



показать, что такое «светофор», а ты, видите ли, без настроения! Ты эти 

шутки, брось! 

Зеленый цвет: Ладно – ладно, не серчай, исправимся мы, но только, 

если вы с нами поиграете?! Согласны? Вот и замечательно! Сейчас, ребята, 

чтобы Тузику было понятней, что такое «светофор», мы поиграем в 

интересную игру! 

ИГРА «ВНИМАТЕЛЬНЫЙ ПЕШЕХОД» 

Описание: Дети на соответствующие сигналы светофора, выполняют 

задания: 

Красный – воспитанники поднимают руки вверх; 

Желтый – приседают; 

Зеленый – прыгают, танцуют. 

Красный цвет: Понравилась тебе, Тузик, наша игра? 

Тузик: Да, спасибо, «огоньки»! Мне очень нравится с вами играть! 

Еще хочу! 

Желтый цвет: Хорошо, Тузик, давай еще поиграем! 

ИГРА «ВЕСЁЛЫЙ ТРАМВАЙЧИК» 

Мы – весёлые трамвайчики, 

Мы не прыгаем, как зайчики, 

Мы по рельсам ездим дружно. 

Эй, садись к нам, кому нужно! 

Описание: дети делятся на две команды. Одна команда -  трамвайчики. 

Водитель трамвая держит в руках обруч.  Вторая команда -  пассажиры, они 

занимают свои места на остановке.  Каждый трамвай может перевезти только 

одного пассажира, который занимает своё место в обруче. Конечная 

остановка на противоположной стороне группы.  

Красный цвет: Ну вот, поиграли и настроение поднялось! И так на 

душе хорошо стало, эх, не хочу быть черным цветом, хочу свой цвет – 

красный! 

Зеленый и желтый цвета: И мы хотим тоже свои цвета! 

Красный цвет: Я знаю, как вернуть наши цвета! Помогут нам в этом – 

ребята! 

ИГРА «ХУДОЖНИКИ СВЕТОФОРА» 

Описание: Дети под музыку приклеивают шары от сухого бассейна на 

каждый «огонек». Каждому «огоньку» - свой цвет. 

«Огоньки» благодарят детей. 

Инспектор: Вот и подошло к концу наше развлечение, ребята, давайте 

вспомним, о чём мы сегодня говорили? 

(Инспектор кратко напоминает содержание основных тем 

развлечения) Ну что, Тузик я надеюсь ты сегодня многое узнал и многому 

научился? 

Тузик: Да, теперь мне стало все понятно: если не соблюдать правил 

дорожного движения, то может случиться беда. Вы меня многому научили. Я 

теперь своих друзей научу. 

 



Инспектор: 

На улице будьте внимательны, дети! 

Твердо запомните правила эти! 

Правила эти помни всегда 

Чтоб не случилась с вами беда!» 

(на память о встречи Инспектор дарит Тузику новый мяч, герои 

прощаются с детьми и делают фото на память) 

 

 

 


